
NOTULEN VAN DE ALGEMENE VERGADERING vv LENS op 25 juli 1977 
 
1. OPENING.  
Als de voorzitter (Simon de Bruyn) om 21.22 uur de vergadering opent, zijn 43 leden aanwezig, in de loop van de avond zal 
dit aantal tot 51 toenemen.  
Namens de heer Juffermans ,die tot zijn spijt verhinderd was aanwezig te zijn, biedt de voorzitter aan de vereniging een boek 
aan, samengesteld uit de LENSrevues van de jaargang 1976-'77 en een plakboek over de prestaties van LENS 1 en een 
verzameling krantenknipsels uit de Haagse bladen.  
Hierna volgde een terugblik op het afgelopen seizoen, een moeilijk seizoen, vooral bestuurlijk. Immers, het zittende bestuur 
kwam pas medio december 1976 in functie. Hoewel de start van de kompetitie niet voor alle elftallen even rooskleurig was, 
mocht tenslotte over de resultaten niet geklaagd worden. LENS 1 en 5 redden zich, LENS 2 werd zelfs kampioen en 
promoveerde naar de Reserve 2e  klasse. In de overige sectoren van LENS is de situatie minder rooskleurig. Gelukkig blijft 
het bestuur nu, zodat hoop op betere tijden, maar dan wel met hulp van alle leden, gerechtvaardigd is. Tot heden wordt nog te 
veel door te weinigen gedaan.  
 
2. VASTSTELLEN NOTULEN VERGADERING VAN 13 december1976.  
Er zijn geen op- of aanmerkingen.  
 
3. BEHANDELING VOORLOPIG VERSLAG F.K.O.  
Dit is niet ontvangen.  
De heer A. Bogisch vraagt de 2 aanwezige FKO-leden naar de reden hiervan.  
De heer H. Bertens geeft tijdgebrek als hoofdoorzaak. Bovendien speelt het feit, dat bestuur pas laat in functie kwam een rol.  
De enige aktiviteit is geweest een brief in januari aan het bestuur inzake gedeeltelijke kontrole van de kantineresultaten.   
 
4. BESPREKlNG VAN HET GEVOERDE BELEID.  
Na een periode van een half jaar bestuurloosheid stelde het op 13 december 19'76 gekozen bestuur zich voor de nog korte 
periode de volgende doelen:  
a. het wegwerken van achterstanden in een aantal praktische zaken,  
b.  een beleid te formuleren, waardoor bestuurscrises in de toekomst vermeden kunnen worden. Mogelijk dat een 

ledenraad hierin een bijdrage kan leveren.  
Overige zaken waaraan is gewerkt zijn kontakten met buurtverenigingen, verbetering van akkommodatie, zorgelijke financiele 
situatie, en handhaving van het prestatie- en rekreatieniveau.  
Voor het eerst werd gewerkt met een 7-mans bestuur, een geslaagd experiment, niet vergadertechnisch, doch wel oorzaak 
van een goede kommunikatie met de diverse kommissies.  
De financiële positie laat een drastische verbetering van de akkommodatie niet toe; zelfs werden nog wat tegenvallers 
gesignaleerd, b.v. lampen veldverlichting. Hoe de organisatie van de klub eruit moet komen te zien, blijft een voortdurend 
onderwerp van bestuursdiskussies.  
 
5. BESPREKING VAN HET TE VOEREN BELEID.  
Uitgangspunten zijn  
a. onvoldoende organisatie  
b. precaire financiële toestand; een zuinige begroting werd opgesteld.  
Ter versterking van de financiële positie staan 2 akties op het programma, t.w. vermindering van schuld bij de bank en 
aantrekken van gelden voor onderhoud en verfraaiing klubgebouw.  
Een betere benutting van het klubgebouw moet het verenigingsleven stimuleren. Hoewel de KaKa zulks niet haalbaar acht, 
meent het bestuur, dat in de buurt aktie moet worden gevoerd om meer mensen binnen te krijgen, misschien zelfs via verhuur 
aan andere klubs of organisaties. Buurtbewerking kan naast meer spelende leden mogelijk ook uit oogpunt van kaderwerving 
belangrijk zijn.  
De teruggang in het ledenbestand, vooral bij senioren en junioren is een bron van zorg. Wel treedt bij de aanmeldingen van 
welpen en mini-welpen een stijging op, doch het verloop is erg groot.  
De bezetting van de diverse kommissies levert nog grote problemen op. Er is geen redaktie, geen KaKa, terwijl andere 
kommissies niet compleet zijn.  
De voorzitter doet een beroep op alle leden om de helpende hand te bieden. 
Opmerkingen naar aanleiding van het te voeren beleid.  
T. de Kok merkt op, dat het aftreden van de KaKa werd ingegeven door tijdgebrek.  
A. Bogisch vraagt nadere bijzonderheden over de te voeren financiële akties.  
Antwoord: brief aan alle leden om bankschuld te verminderen en langlopende loterij voor verfraaiing klubgebouw.  
Op de vraag van A. Bogisch, of door aktiviteiten in klubgebouw de subsidie niet in gevaar komt, antwoordt de voorzitter 
ontkennend.  
Desgevraagd deelt de secretaris mede, dat er intern publikatie plaatsvindt van leden, die bedanken. Publikatie in de 
LENSrevue van deze mensen acht het Bestuur niet dienstig.  
Dhr. Roodbol vraagt waar de Klub van 100 gebleven is. Deze blijkt aan inaktiviteit ten onder te zijn gegaan.  
Aan A. Loykens wordt op diens vraag geantwoord, dat het geld van de KIub van 100 - overigens ren gering bedrag - destijds 
in de boeken is opgenomen.  
De heer H. Bertens stelt reiskostenvergoeding aan spelers ter discussie, mede in het licht van de slechte financiële positie. 
De voorzitter  meent, dat deze ook elders gebruikelijke, gegroeide situatie, duidelijk binnen de door de Bond gestelde grenzen 
aanvaardbaar is, doch ook in de spelersraad besproken zal worden.  
P. Heijnen doet de suggestie de reiskostenvergoeding in ledenraad en/of F.K.O. ter sprake te brengen. Tevens meent hij, dat 
akties gehouden moeten worden voor een konkreet doel, b.v. nieuwe douches.  
Hierop deelt de voorzitter mede, dat de gemeente in 1978 de kleedgebouwen zal renoveren. 



6. VASTSTELLING BEGROTING, ETC 
De voorzitter merkt op, dat kontributies niet gewijzigd zijn, mede met het oog op konkurrentie-positie t.o.v. andere klubs.  
Vragen.  
De heer A. Bogisch: Kan het FKO een toelichting geven (art. 55 h.r.). 
Voorziter: neen.  
De heer J. Groothuizen: Waarom geen vergelijking van begroting met resultaten van afgelopen seizoen? 
Voorzitter: Deze zijn nog niet bekend.  
De heer A. Loykens merkt op, dat de post training lager is.  
Voorzitter: Hierin is inderdaad bezuinigd, mede door training van eigen leden. 
Op de vraag van P. Perreyn, dat er toch maar één betaalde trainer is, merkt de voorzitter op, dat de overige trainers wél 
kosten maken, b.v. kleding, reiskosten, etc. In de post training is ook verwerkt "kosten verlichting, gas, water en materiaal, zo 
deelt de voorzitter de heer C. Schenkels desgevraagd mede.  
T.a.v. de resultaten klubgebouw merkt de voorzitter op, dat deze zijn achtergebleven bij de begroting. De netto-opbrenst blijft 
achter door verliezen bij de afrekening, bederf en door de organisatorische problemen, met name de kwantitatieve bezetting is 
beneden peiI. Dit alles veroorzaakte een minder-opbrengst van f. 10.000,--.  
Op de vraag, of de post LENSrevue niet te klein is begroot, liet de secretaris weten, dat er minder LENSrevues werden 
verzonden, dat de advertentiepagina meer opbrengt en dat de zelfwerkzaamheid van diverse dames een aanzienlijke 
besparing oplevert.  
De suggestie van T. v.d. Berg om de opbrengst advertenties als aparte post bij “baten” op te nemen, wordt afgewezen.  
Aan T. v. Zilfhout werd meegedeeld, dat de Jukobegroting is verhoogd, omdat de post van vorig jaar voor deze kommissie 
niet toereikend bleek.  
De verlaagde post elftalaktiviteiten, zo vernam J.Groothuizen, was te wijten aan eftalaktiviteiten.  
H. Bertens verzocht om bijdragen, ook al werden aktiviteiten elders dan in het klubgebouw gehouden, hetgeen werd 
afgewezen.  
De post begeleiding selektie werd aan C. Schenkels gespecificeerd als volgt: masseur – blessureehandeling – meIk –
broodjes – buskosten – shirts – bewassing - reiskosten.  
Overigens vond M. Reuver het niet leuk, dat C1 geen bijdrage kreeg uit de post elftalaktiviteiten; deze post is echter alleen 
voor senioren.  
De voorzitter deelt mede, dat de post "promoting" vooral betrekking zal hebben op buurtaktiviteiten.  
R. Bom verzoekt de pers hierbij ook in te schakelen; dit kan zelfs gratis, volgens P. Perreyn, waarbij de secretaris opmerkt, 
dat hier een schone taak voor de nog te vinden redactie ligt.  
Na al deze zegjes wordt de begroting geaksepteerd en worden daarmede de kontributies, minimum donaties en inleggelden 
vastgesteld, zoals voorgesteld. 
 
7. VERKIEZING BESTUUR 
Gekozen worden zonder tegen- of blanko stemmen:  
Simon de Bruyn,  voorzitter  
Gerard v.d. Steen,  secretaris  
Jan Hop,  penningmeester  
Gerard Duivesteijn, cornmissaris  
Cor Peeters   commissaris  
Frank  Straathof  commissaris  
Wil v.d. Wilk  commissaris  
Een luid applaus begeleidt de verkiezing.  
 
8. VERKIEZING F.K.O. 
Het voorstel van Uw notulist de verkiezing pas bij de volgende algemene vergadering te doen plaatsvinden vindt geen genade 
in de ogen van de vergadering en zo wordt het F.K.O. herkozen.  
Zeven leden stemden tegen.  
 
9. RONDVRAAG  
T. v. Luxemburg meende, dat auto's niet op het pad naar het klubgebouw waren toegestaan, doch konstateerde regelmatig 
overtreding van dit verbod, zelfs door bestuursleden. Hij vroeg waarom het 1e elftal in een zo afwijkend tenue speelde en 
waarom C. Bontje niet meer op de ledenlijst voorkwam.   
P. Heijnen konstateerde in de LENSrevue een hetze tegen leden, die wel eens kritische geluiden lieten horen.  
Nadat Uw notulist zijn waardering had uitgesproken, dat het bestuur zich en bloc toch weer beschikbaar gesteld had LENS in 
deze moeilijke periode te blijven leiden, en een verzoek om hulp van de Totokommissie op enkele komende vrijdagavonden 
niet tevergeefs bleek,  
Verzocht voorzitter De Bruyn de vergadering alsnog goedkeuring te hechten aan het feit dat deze Algemene Vergadering te 
laat was uitgeschreven.  
Gezien het late uur en vol begrip voor de moeilijkheden, waarvoor zich het bestuur zich geplaatst ziet, gaf.de vergadering 
maar al te graag haar fiat.  
 
10. SLUITING.  
Om 11.38 uur precies sloot de voorzitter de vergadering na nogmaals een beroep te hebben gedaan op alle leden naar 
vermogen te helpen LENS gezond te maken en gezond te houden.  
 
Den Haag, 25 juli 1977  
J.M. v.d. Kleij, notulist.   
 


